
KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

CRIV 54 PLEN 109
BIJLAGE

CRIV 54 PLEN 109
ANNEXE

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 

DE BELGIQUE

BIJLAGE BIJ HET

INTEGRAAL VERSLAG

ANNEXE AU

COMPTE RENDU INTEGRAL

PLENUMVERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

woensdag mercredi

04-05-2016 04-05-2016

Namiddag Après-midi



N-VA Nieuw-Vlaamse Alliantie

PS Parti Socialiste

MR Mouvement réformateur

CD&V Christen-Democratisch en Vlaams

Open Vld Open Vlaamse Liberalen en Democraten

sp.a socialistische partij anders

Ecolo-Groen Ecologistes Confédérés pour  l’organisation de luttes originales – Groen

cdH centre démocrate Humaniste

VB Vlaams Belang

DéFI Démocrate Fédéraliste Indépendant

PTB-GO! Parti du Travail de Belgique-Gauche d'Ouverture!

PP Parti Populaire

Afkortingen bij de nummering van de publicaties : Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 54 0000/000 Parlementair stuk van de 54e zittingsperiode + basisnummer en 
volgnummer

DOC 54 0000/000 Document parlementaire de la 54e législature, suivi du n° de 
base et du n° consécutif

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites

CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft) CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral (couverture verte)

CRABV Beknopt Verslag (blauwe kaft) CRABV Compte Rendu Analytique (couverture bleue)

CRIV Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en 
rechts het vertaalde beknopt verslag van de toespraken (met de 
bijlagen)
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige  kaft)

CRIV Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral définitif et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière

COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (op beigekleurig papier) MOT Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier beige)

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers
Bestellingen :
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.deKamer.be
e-mail : publicaties@deKamer.be

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants
Commandes :
Place de la Nation 2
1008 Bruxelles
Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.laChambre.be
e-mail : publications@laChambre.be



CRIV 54 PLEN109 Bijlage/Annexe 04/05/2016 3

KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

INHOUD VAN DE BIJLAGE SOMMAIRE DE L'ANNEXE

KAMER 4 CHAMBRE 4
Commissies 4 Commissions 4

Verslagen 4 Rapports 4
Interpellaties 6 Interpellations 6

Interpellatieverzoek 6 Demande 
d'interpellation

6

Ingetrokken 6 Retrait 6
Voorstellen 6 Propositions 6

Toelating tot drukken 6 Autorisation 
d'impression

6

Inoverwegingnemingen 7 Prises en considération 7
GRONDWETTELIJK HOF 8 COUR CONSTITUTIONNELLE 8

Prejudiciële vraag 8 Question préjudicielle 8
COMMISSIE VOOR DE 
BESCHERMING VAN DE 
PERSOONLIJKE LEVENSSFEER

8 COMMISSION DE LA 
PROTECTION DE LA VIE PRIVEE

8

Begroting en rekeningen 8 Budget et comptes annuels 8
REGERING 8 GOUVERNEMENT 8

Wetsontwerpen 8 Projets de loi 8
VERSLAGEN INGEDIEND 
KRACHTENS WETSBEPALINGEN

9 RAPPORTS DEPOSES EN VERTU 
DE DISPOSITIONS LEGALES

9

Commissie voor de Regulering 
van de Elektriciteit en het Gas

9 Commission de Régulation de 
l'Electricité et du Gaz

9

Raadgevend Comité voor Bio-
ethiek

9 Comité consultatif de 
Bioéthique

9

ADVIEZEN 10 AVIS 10
Centrale Raad voor het 
Bedrijfsleven

10 Conseil central de l'Economie 10

Centrale Raad voor het 
Bedrijfsleven en Nationale 
Arbeidsraad

10 Conseil central de l'Economie 
et Conseil national du Travail

10

Centrale Raad voor het 
Bedrijfsleven, Nationale 
Arbeidsraad, Federale Raad 
voor Duurzame Ontwikkeling 
en Raad voor het Verbruik

10 Conseil central de l'Economie, 
Conseil national du Travail, 
Conseil fédéral du 
Développement durable et 
Conseil de la Consommation

10

VARIA 11 DIVERS 11
Ambassade van het Koninkrijk 
Marokko

11 Ambassade du Royaume du 
Maroc

11

Vrijhandelsakkoord 11 Accord de libre-échange 11



4 04/05/2016 CRIV 54 PLEN109 Bijlage/Annexe

MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

woensdag  4 MEI 2016 mercredi  4 MAI 2016

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Verslagen Rapports

Volgende verslagen werden ingediend : Les rapports suivants ont été déposés :
namens de commissie voor de Financiën en de 
Begroting, door de heren Luk Van Biesen en 
Frédéric Daerden, over :

au nom de la commission des Finances et du 
Budget, par MM. Luk Van Biesen et Frédéric 
Daerden, sur :

- het westvoorstel (de heren Frédéric Daerden en 
Ahmed Laaouej en mevrouw Karine Lalieux) tot 
wijziging van de wet van 15 juni 2006 betreffende 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten 
voor werken, leveringen en diensten, teneinde in 
de overheidsopdrachten sociale en 
milieuclausules op te nemen : nr. 179/2.

- la proposition de loi (MM. Frédéric Daerden et 
Ahmed Laaouej et Mme Karine Lalieux) modifiant 
la loi du 15 juin 2006 relative aux marchés publics 
et à certains marchés de travaux, de fourniture et 
de services, visant l'inclusion de clauses sociales 
et environnementales dans les marchés publics : 
n° 179/2.

- het wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 15 juni 2006 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten 
voor werken, leveringen en diensten, wat de 
overheidsopdrachten op het stuk van 
dienstverlening op sociaal en gezondheidsvlak 
betreft : nr. 508/2.

- la proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 15 juin 2006 relative aux 
marchés publics et à certains marchés de 
travaux, de fournitures et de services concernant 
les marchés publics passés dans le domaine des 
services sociaux et sanitaires : n° 508/2.

- het wetsvoorstel (mevrouw Muriel Gerkens en 
de heer Kristof Calvo c.s.) teneinde 
overheidsopdrachten toegankelijker te maken 
voor kleine en middelgrote ondernemingen : 
nr. 1196/2.

- la proposition de loi (Mme Muriel Gerkens, 
M. Kristof Calvo et consorts) visant à faciliter 
l'accès des marchés publics aux petites et 
moyennes entreprises : n° 1196/2.

- het wetsontwerp inzake overheidsopdrachten : 
nr. 1541/11.

- le projet de loi relatif aux marchés publics : 
n° 1541/11.

- het wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 15 juli 2011 
plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, teneinde sociale dumping tegen te 
gaan : nr. 1627/2.

- la proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
visant à modifier l'arrêté royal du 15 juillet 2011 
relatif à la passation des marchés publics dans 
les secteurs classiques en vue de lutter contre le 
dumping social : n° 1627/2.

- het wetsvoorstel (mevrouw Muriel Gerkens en 
de heer Kristof Calvo c.s.) tot invoeging van 
sociale, ethische en milieuclausules in de
overheidsopdrachten, en ter bevordering van de 
kringloopeconomie : nr. 1630/2.

- la proposition de loi (Mme Muriel Gerkens, 
M. Kristof Calvo et consorts) visant l'insertion de 
clauses environnementales, sociales et éthiques 
dans les marchés publics et la promotion de 
l'économie circulaire : n° 1630/2.

namens de commissie voor de Binnenlandse 
Zaken, de Algemene Zaken en het Openbaar 
Ambt,

au nom de la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique,

- door de heer Koen Metsu, over het wetsvoorstel 
(mevrouw Leen Dierick c.s.) tot wijziging van de 
wet van 7 december 1998 tot organisatie van een 
geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op 
twee niveaus, wat betreft de afschaffing van de 

- par M. Koen Metsu, sur la proposition de loi 
(Mme Leen Dierick et consorts) modifiant la loi du 
7 décembre 1998 organisant un service de police 
intégré, structuré à deux niveaux, en ce qui 
concerne la suppression du cautionnement pour 
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borgstelling voor bijzondere rekenplichtigen : 
nr. 374/3.

les comptables spéciaux : n° 374/3.

- door de heren Willy Demeyer en Eric Thiébaut, 
over het wetsvoorstel (de heer Koen Metsu c.s.) 
tot afschaffing van het nationaal raadgevend 
comité van de hulpverleningszones van de civiele 
veiligheid : nr. 1401/5.

- par MM. Willy Demeyer et Eric Thiébaut, sur la 
proposition de loi (M. Koen Metsu et consorts) 
supprimant le comité consultatif national des 
zones de secours de la sécurité civile, n° 1401/5.

namens de commissie voor de Buitenlandse 
Betrekkingen,

au nom de la commission des Relations 
extérieures,

- door de heren Philippe Blanchart en Georges 
Dallemagne, over de jaarthema's  -  de duurzame 
ontwikkelingsdoelstellingen : nr. 1003/3.

- par MM. Philippe Blanchart et Georges 
Dallemagne, sur les thèmes annuels  -  les
objectifs de développement durable : n° 1003/3.

- door mevrouw Fatma Pehlivan, over het voorstel 
van resolutie (de dames Els Van Hoof en Sarah 
Claerhout en de heer Franky Demon) betreffende 
de opname en verankering van het recht op 
sociale bescherming in het Belgisch 
ontwikkelingssamenwerkingsbeleid : nr. 1174/8.

- par Mme Fatma Pehlivan, sur la proposition de 
résolution (Mmes Els Van Hoof et Sarah 
Claerhout et M. Franky Demon) visant à intégrer 
et à ancrer le droit à la protection sociale dans la 
politique belge de coopération au 
développement : n° 1174/8.

- door mevrouw An Capoen, over het 
wetsontwerp houdende instemming met de 
Overeenkomst tussen het Koninkrijk België en het 
Groothertogdom Luxemburg betreffende de 
samenwerking en de wederzijdse administratieve 
bijstand op het gebied van de sociale zekerheid, 
opgemaakt te Brussel  op 5 februari 2015 : 
nr. 1667/2.

- par Mme An Capoen, sur le projet de loi portant 
assentiment à la Convention entre le Royaume 
de Belgique et le Grand-Duché de Luxembourg 
sur la coopération et l'entraide administrative en 
matière de sécurité sociale, faite à Bruxelles le 
5 février 2015 : n° 1667/2.

- door de heer Tim Vandenput, over het 
wetsontwerp houdende instemming met de 
Overeenkomst tussen de Regering van het 
Koninkrijk België  en de Regering van het 
Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannië en 
Noord-Ierland, met betrekking tot immigratie-
controles op het treinverkeer tussen België en het 
Verenigd Koninkrijk via de vaste kanaal-
verbinding, gedaan te Londen op 
3 december 2013 en te Brussel op 
18 december 2013 : nr. 1690/2.

- par M. Tim Vandenput, sur le projet de loi 
portant assentiment à l'Accord entre le 
Gouvernement du Royaume de Belgique et le 
Gouvernement du Royaume-Uni de Grande-
Bretagne et d'Irlande du Nord concernant le 
contrôle d'immigration effectué sur les trains 
circulant entre la Belgique et le Royaume-Uni 
empruntant la liaison fixe transmanche, fait à 
Londres le 3 décembre 2013 et à Bruxelles le 
18 décembre 2013 : n° 1690/2.

- door de heer Benoit Hellings, over het 
wetsontwerp houdende instemming met de 
Overeenkomst tussen de Belgische Regering en 
de Macedonische Regering tot het vermijden van 
dubbele belasting inzake belastingen naar het 
inkomen en naar het vermogen en tot het 
voorkomen van het ontduiken van belasting, en 
met het Protocol, gedaan te Brussel op 
6 juli 2010 : nr. 1692/2.

- par M. Benoit Hellings, sur le projet de loi 
portant assentiment à la Convention entre le 
Gouvernement belge et le Gouvernement 
macédonien tendant à éviter la double imposition 
en matière d'impôts sur le revenu et sur la fortune 
et à prévenir la fraude fiscale,  et au Protocole, 
faits à Bruxelles le 6 juillet 2010 : n° 1692/2.

namens de commissie voor de Justitie, au nom de la commission de la Justice,
- door de heer Stefaan Van Hecke, over : - par M. Stefaan Van Hecke, sur :
. het wetsvoorstel (mevrouw Daphné Dumery, de 
heer Robert Van de Velde en mevrouw Sabien 
Lahaye-Battheu) tot wijziging van het 
Strafwetboek met het oog op het strafbaar stellen 
van het zonder machtiging of toestemming 
binnenkomen of binnendringen in een 
havenfaciliteit of onroerend dan wel roerend goed 
binnen de grenzen van een haven : nr. 1664/3.

. la proposition de loi (Mme Daphné Dumery, 
M. Robert Van de Velde et Mme Sabien Lahaye-
Battheu) modifiant le Code pénal en vue 
d'incriminer l'entrée ou l'intrusion de toute 
personne non habilitée ou non autorisée dans 
une installation portuaire ou dans un bien 
immobilier ou mobilier situé à l'intérieur du 
périmètre d'un port : n° 1664/3.

. het wetsvoorstel (de heren Franky Demon en 
Raf Terwingen) tot wijziging van het Strafwetboek 
met het oog op het strafbaar stellen van het 
binnendringen in een havengebied : nr. 1706/2.

. la proposition de loi (MM. Franky Demon et Raf 
Terwingen) modifiant le Code pénal en vue 
d'incriminer l'intrusion dans une zone portuaire : 
n° 1706/2.
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- door mevrouw Sophie De Wit, over het 
wetsontwerp tot verdere uitvoering van de 
Europese verplichtingen op het vlak van seksuele 
uitbuiting van kinderen, kinderpornografie, 
mensenhandel en hulpverlening bij illegale 
binnenkomst, illegale doortocht en illegaal 
verblijf : nr. 1701/3.

- par Mme Sophie De Wit, sur le projet de loi 
complétant la mise en oeuvre des obligations 
européennes en matière d'exploitation sexuelle 
des enfants, de pédopornographie, de traite des 
êtres humains et d'aide à l'entrée, au transit et au 
séjour irréguliers : n° 1701/3.

namens de commissie voor de Sociale Zaken, 
door mevrouw Stéphanie Thoron, over het 
wetsontwerp tot regeling van de financiering van 
de eindeloopbaanmaatregelen voor de 
personeelsleden van de lokale politie : nr. 1751/2.

au nom de la commission des Affaires sociales, 
par Mme Stéphanie Thoron, sur le projet de loi 
organisant le financement des mesures de fin de 
carrière pour les membres de la police locale :
n° 1751/2.

Interpellaties Interpellations

Interpellatieverzoek Demande d'interpellation

- de heer Michel de Lamotte tot  de vice-
eersteminister en minister van Werk, Economie 
en Consumenten, belast met Buitenlandse 
Handel, over  "de Richtlijn 'bedrijfsgeheimen'".

- M. Michel de Lamotte au vice-premier ministre 
et ministre de l'Emploi, de l'Économie et des 
Consommateurs, chargé du Commerce extérieur 
sur "la Directive 'Secrets des Affaires'".

(nr. 144 – verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw)

(n° 144 – renvoi à la commission de l'Économie, 
de la Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture)

Ingetrokken Retrait

Mevrouw Catherine Fonck heeft meegedeeld dat 
zij haar interpellatie over "de verklaringen van de  
minister van Binnenlandse Zaken, als zou een 
'significant deel van de moslimgemeenschap 
hebben gedanst na de aanslagen'" (nr. 141) 
intrekt.

Mme Catherine Fonck a fait savoir qu'elle retire 
son interpellation sur "les déclarations du ministre 
de l’Intérieur selon lequel 'une partie significative 
de la communauté musulmane a dansé à 
l’occasion des attentats'" (n° 141).

Ter kennisgeving Pour information

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Wetsvoorstel (de heer David Geerts c.s.) tot 
wijziging van het koninklijk besluit nr. 20 van 
20 juli 1970 tot vaststelling van de tarieven van 
de belasting over de toegevoegde waarde en tot 
indeling van de goederen en de diensten bij die 
tarieven wat betreft de verlaging van het BTW-
tarief op de levering van elektriciteit aan 
huishoudelijke afnemers, nr. 1807/1.

1. Proposition de loi (M. David Geerts et consorts) 
modifiant l'arrêté royal n° 20 du 20 juillet 1970 
fixant les taux de la taxe sur la valeur ajoutée et 
déterminant la répartition des biens et des 
services selon ces taux en ce qui concerne la 
réduction du taux de TVA sur la fourniture 
d'électricité aux clients résidentiels, n° 1807/1.

2. Wetsvoorstel (mevrouw Fabienne Winckel c.s.) 
tot instelling van een verlaagd btw-tarief voor alle 
producten voor hygiënische bescherming van de 
vrouw, nr. 1808/1.

2. Proposition de loi (Mme Fabienne Winckel et 
consorts) visant à appliquer un taux de TVA 
réduit à l'ensemble des produits de protection 
hygiénique féminine, n° 1808/1.

3. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) 
teneinde de balans tussen gezin en werk te 
verbeteren door de regels inzake tijdskrediet te 
wijzigen en aldus beter rekening te houden met 
de gezins- en de beroepsrealiteit, nr. 1810/1.

3. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
visant à améliorer l'équilibre entre la vie familiale 
et la vie professionnelle en modifiant les règles 
des crédits-temps pour mieux tenir compte des 
réalités familiales et professionnelles, n° 1810/1.
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Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck en de 
heer Michel de Lamotte) tot verbetering van het 
evenwicht tussen beroeps- en gezinsleven van de 
vrouwelijke zelfstandigen en vrouwelijke 
meewerkende partners, nr. 1791/1.

1. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck et 
M. Michel de Lamotte) visant à améliorer 
l'équilibre professionnel et familial des 
indépendantes et des aidantes, n° 1791/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

2. Wetsvoorstel (de heer Michel de Lamotte c.s.) 
tot instelling van lagere kosten die van de 
consument kunnen worden gevorderd bij niet-
betaling of gedeeltelijke betaling van een 
openstaande schuld, nr. 1793/1.

2. Proposition de loi (M. Michel de Lamotte et 
consorts) visant à encadrer les pénalités qui 
peuvent être réclamées au consommateur en cas 
d'inexécution ou d'exécution partielle d'une 
obligation de sommes, n° 1793/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

3. Wetsvoorstel (de heer Olivier Maingain en 
mevrouw Véronique Caprasse) tot instelling van 
een Federale Mensenrechtencommissie, 
nr. 1794/1.

3. Proposition de loi (M. Olivier Maingain et 
Mme Véronique Caprasse) créant une 
Commission fédérale des droits de l'homme, 
n° 1794/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
4. Voorstel van resolutie (de heer Olivier 
Maingain en mevrouw Véronique Caprasse) 
waarbij wordt gevraagd de efficiëntie op peil te 
houden van het wetenschappelijk onderzoek op 
federaal niveau, nr. 1795/1.

4. Proposition de résolution (M. Olivier Maingain 
et Mme Véronique Caprasse) relative à la 
sauvegarde de l'efficacité de la recherche 
scientifique au niveau fédéral, n° 1795/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

5. Wetsvoorstel (mevrouw Laurette Onkelinx c.s.) 
tot wijziging van de wet van 3 juli 1978 
betreffende de arbeidsovereenkomsten en van 
het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, 
teneinde een "cheque hypothecair krediet" of een 
"huurgeldscheque" te kunnen toestaan als 
voordeel in natura, nr. 1796/1.

5. Proposition de loi (Mme Laurette Onkelinx et 
consorts) modifiant la loi du 3 juillet 1978 relative 
aux contrats de travail et le Code des impôts sur 
les revenus 1992, permettant l'octroi d'un 
avantage en nature "chèque crédit hypothécaire" 
ou "chèque loyer", n° 1796/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

6. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van de wetgeving teneinde de 
voorwaardelijke invrijheidstelling af te schaffen, 
nr. 1800/1.

6. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant la 
législation en vue d'abolir la libération 
conditionnelle, n° 1800/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
7. Wetsvoorstel (de heren Jean-Jacques Flahaux 
en Olivier Chastel) tot wijziging van de wet 
betreffende de politie over het wegverkeer, 
gecoördineerd op 16 maart 1968, teneinde 
parkeerfaciliteiten toe te kennen aan beoefenaars 
van een gezondheidszorgberoep die op 
huisbezoek zijn, nr. 1802/1.

7. Proposition de loi (MM. Jean-Jacques Flahaux 
et Olivier Chastel) modifiant la loi relative à la 
police de la circulation routière, coordonnée le 
16 mars 1968, en vue d'accorder des facilités de 
stationnement aux professionnels de la santé lors 
des visites à domicile, n° 1802/1.
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Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE

Prejudiciële vraag Question préjudicielle

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- de prejudiciële vraag betreffende artikel 2 van 
de wet van 7 mei 2009 houdende instemming 
met en uitvoering van het Avenant, ondertekend 
te Brussel op 12 december 2008, bij de 
Overeenkomst tussen België en Frankrijk tot 
voorkoming van dubbele belasting en tot regeling 
van wederzijdse administratieve en juridische 
bijstand inzake inkomstenbelastingen, 
ondertekend te Brussel op 10 maart 1964 en 
gewijzigd door de Avenanten van 
15 februari 1971 en 8 februari 1999, gesteld door 
het hof van beroep te Brussel.

- la question préjudicielle concernant l’article 2 de 
la loi du 7 mai 2009 portant assentiment à et 
exécution de l’Avenant, signé à Bruxelles le 
12 décembre 2008, à la Convention entre la 
Belgique et la France tendant à éviter les doubles 
impositions et à établir des règles d’assistance 
administrative et juridique réciproque en matière 
d’impôts sur les revenus, signée à Bruxelles le 
10 mars 1964 et modifiée par les Avenants du 
15 février 1971 et du 8 février 1999, posée par la 
cour d’appel de Bruxelles

(rolnummer : 6392) (n° du rôle : 6392)
Ter kennisgeving Pour information

COMMISSIE VOOR DE BESCHERMING 
VAN DE PERSOONLIJKE LEVENSSFEER

COMMISSION DE LA PROTECTION DE 
LA VIE PRIVEE

Begroting en rekeningen Budget et comptes annuels

Bij brief van 27 april 2016 zendt de voorzitter van 
de Commissie voor de bescherming van de 
persoonlijke levenssfeer de eerste trimestriële 
rekening van 2016 van de Commissie.

Par lettre du 27 avril 2016, le président de la 
Commission de la protection de la vie privée 
transmet le premier compte trimestriel de 2016 de 
de la Commission.

Verzonden naar de commissie voor de 
Comptabiliteit

Renvoi à la commission de la Comptabilité

REGERING GOUVERNEMENT

Wetsontwerpen Projets de loi

De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend :

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants :

- het wetsontwerp tot toewijzing van nieuwe 
inningstaken en tot integratie van sommige 
opdrachten en een deel van het personeel van de 
Dienst voor de bijzondere 
socialezekerheidsstelsels in de Rijksdienst voor 
sociale zekerheid alsmede tot regeling van 
diverse aangelegenheden met betrekking tot 
Famifed en de Federale Pensioendienst 
(nr. 1809/1) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 
74 van de Grondwet)

- le projet de loi portant affectation de nouvelles 
missions de perception et intégration de 
certaines missions et une partie du personnel de 
l'Office des régimes particuliers de sécurité 
sociale à l'Office national de Sécurité sociale et 
réglant certaines matières relatives à Famifed et 
au Service fédéral des Pensions (n° 1809/1) 
(matière visée à l’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales
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Zaken

- het wetsontwerp houdende instemming met het 
Protocol houdende wijziging van het Benelux-
Verdrag inzake de intellectuele eigendom 
(merken en tekeningen of modellen), gedaan te 
Brussel op 21 mei 2014 (nr. 1815/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)

- le projet de loi portant assentiment au Protocole 
portant modification de la Convention Benelux en 
matière de propriété intellectuelle (marques et 
dessins ou modèles), fait à Bruxelles le 
21 mai 2014 (n° 1815/1)  (matière visée à l’article 
74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations 
extérieures

- het wetsontwerp tot wijziging van de artikelen 2, 
3, 8, 13, 14 en 15 van de wet van 1 april 1971 
houdende oprichting van een Regie der 
Gebouwen (nr. 1816/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi modifiant les articles 2, 3, 8, 13, 
14 et 15 de la loi du 1er avril 1971 portant création 
d'une Régie des Bâtiments (n° 1816/1) (matière 
visée à l’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

VERSLAGEN INGEDIEND KRACHTENS 
WETSBEPALINGEN

RAPPORTS DEPOSES EN VERTU DE 
DISPOSITIONS LEGALES

Commissie voor de Regulering van de 
Elektriciteit en het Gas

Commission de Régulation de l'Electricité et 
du Gaz

Bij brief van 29 april 2016 zendt de voorzitster 
van het directiecomité van de Commissie voor de 
Regulering van de Elektriciteit en het Gas, 
overeenkomstig  artikel 23, § 3, van de wet van 
29 april 1999 betreffende de organisatie van de 
elektriciteitsmarkt en artikel 15/14, § 3, van de 
wet van 12 april 1965 betreffende het vervoer van 
gasachtige producten en andere door middel van 
leidingen, het jaarverslag 2015 van de Commissie 
voor de Regulering van de Elektriciteit en het 
Gas. 

Par lettre du 29 avril 2016, la présidente du 
comité de direction de la Commission de 
Régulation de l'Electricité et du Gaz transmet, 
conformément à l'article 23, § 3, de la loi du 
29 avril 1999 relative à l'organisation du marché 
de l'électricité et à l'article 15/14, § 3, de la loi du 
12 avril 1965 relative au transport de produits 
gazeux et autres par canalisations, le rapport 
annuel 2015 de la Commission de Régulation de 
l'Electricité et du Gaz.

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission de l'Economie, de la Politique 
scientifique, de l'Education, des Institutions 
scientifiques et culturelles nationales, des 
Classes moyennes et de l'Agriculture

Raadgevend Comité voor Bio-ethiek Comité consultatif de Bioéthique

Bij brief van 28 april 2016 zendt de voorzitter van 
het Raadgevend Comité voor Bio-ethiek, 
overeenkomstig artikel 17, tweede lid, van het 
samenwerkingsakkoord van 15 januari 1993 
houdende oprichting van een Raadgevend 
Comité voor Bio-ethiek, het activiteitenverslag 
betreffende het werkjaar 2015 van het 
Raadgevend Comité voor Bio-ethiek.

Par lettre du 28 avril 2016, le président du Comité 
consultatif de Bioéthique transmet, en application 
de l'article 17, alinéa 2, de l'accord de 
coopération du 15 janvier 1993 portant création 
d'un Comité consultatif de Bioéthique, le rapport 
d'activités du Comité consultatif de Bioéthique 
pour l'exercice 2015.

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de Justitie en 
naar de commissie voor de Volksgezondheid, het 
Leefmilieu en de Maatschappelijke Hernieuwing

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission de la Justice et à la commission de la 
Santé publique, de l'Environnement et du 
Renouveau de la Société
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ADVIEZEN AVIS

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven Conseil central de l'Economie

Bij brief van 28 april 2016 zendt de voorzitter van 
de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven het 
advies "Regelgevingsimpactanalyse en de 
kwaliteit van regelgeving".

Par lettre du 28 avril 2016, le président du 
Conseil central de l'Economie transmet l'avis 
"Analyse d'impact de la réglementation et la 
qualité de la réglementation".

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven en 
Nationale Arbeidsraad

Conseil central de l'Economie et Conseil 
national du Travail

Bij brief van 2 mei 2016 zenden de voorzitter van 
de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven en de 
voorzitter van de Nationale Arbeidsraad het 
advies "Nationaal Hervormingsprogramma 2016".
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/nl/doc16-710.pdf

Par lettre du 2 mai 2016, le président du Conseil 
central de l'Economie et le président du Conseil 
national du Travail transmettent l'avis 
"Programme national de réformes 2016".
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/fr/doc16-710.pdf

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw en naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture et à la 
commission des Affaires sociales

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, 
Nationale Arbeidsraad, Federale Raad voor 
Duurzame Ontwikkeling en Raad voor het 

Verbruik

Conseil central de l'Economie, Conseil 
national du Travail, Conseil fédéral du 

Développement durable et Conseil de la 
Consommation

Bij brief van 28 april 2016 zenden de voorzitter 
van de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, de 
voorzitter van de Nationale Arbeidsraad, de 
voorzitster van de Federale Raad voor Duurzame 
Ontwikkeling en de voorzitter van de Raad voor 
het Verbruik een gemeenschappelijk advies 
betreffende het ontwerp van koninklijk besluit tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 
19 maart 2013 ter verwezenlijking van een 
duurzaam gebruik van gewasbeschermings-
middelen en toevoegingsstoffen.
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/nl/doc16-650.pdf

Par lettre du 28 avril 2016, le président du 
Conseil central de l'Economie, le président du 
Conseil national du Travail, la présidente du 
Conseil fédéral du Développement durable et le 
président du Conseil de la Consommation 
transmettent un avis commun relatif au projet 
d'arrêté royal modifiant l'arrêté royal du
19 mars 2013 pour parvenir à une utilisation des 
produits phytopharmaceutiques et adjuvants 
compatible avec le développement durable.
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/fr/doc16-650.pdf

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw, naar de commissie voor de Sociale 
Zaken en naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture, à la 
commission des Affaires sociales et à la 
commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société
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VARIA DIVERS

Ambassade van het Koninkrijk Marokko Ambassade du Royaume du Maroc

Bij brief van 27 april 2016 zendt de ambassadeur 
van het Koninkijk Marokko de tekst van de 
verklaring na afloop van de eerste top Marokko-
"Conseil de Coopération du Golfe".

Par lettre du 27 avril 2016, l'ambassadeur du 
Royaume du Maroc transmet le texte de la 
déclaration à l'issue du premier sommet Maroc-
Conseil de Coopération du Golfe".

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

Vrijhandelsakkoord Accord de libre-échange

Bij brief van 26 april 2016 zenden verscheidene 
verenigingen opmerkingen over het 
vrijhandelsakkoord tussen de Europese Unie en 
Canada.

Par lettre du 26 avril 2016, plusieurs associations 
transmettent des observations sur l'accord de 
libre-échange entre l'Union européenne et le 
Canada.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen en naar het federaal 
adviescomité voor Europese Aangelegenheden

Renvoi à la commission des Relations extérieures 
et au comité d'avis fédéral chargé de Questions 
européennes


